
Відповідно до ст. 35 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль 

нехарчової продукції», з метою зменшення ризику суспільним інтересам і запобігання 

завданню іншої шкоди органи ринкового нагляду вживають заходів щодо своєчасного 

попередження споживачів (користувачів) про виявлену цими органами небезпеку, що 

становить відповідна продукція. Для попередження споживачів (користувачів) відповідна 

інформація поширюється через медіа та мережу Інтернет. 

 

 
 

У ході проведення планової перевірки встановлено надання продукції на ринку: 

кабельно-провідникова продукція ШВВП 2х1,50, ТМ «Вектор», бухта №064, не відповідає 

вимогам стандарту ДСТУ EN 60228:2015 Провідники ізольованих кабелів. Загальні технічні 

вимоги (EN 60228:2005; АС: 2005, IDT), щодо опору струмопровідної жили: виміряне 

значення опору провідника за температури 20°C - опір перевищує нормоване значення: синя 

жила 26,34 Ом/км; коричнева жила: 26,42 Ом/км. Максимальний опір провідника за 

температури 20°C – 13,3 Ом/км відповідно до ДСТУ EN 60228:2015 Провідники ізольованих 

кабелів. Загальні технічні вимоги (EN 60228:2005; АС: 2005, IDT). 

Не відповідає вимогам технічного регламенту низьковольтного електричного 

обладнання, а саме: на електрообладнанні, його пакуванні, відсутній знак відповідності 

технічним регламентам, не зазначено найменування, виробника та його контактну поштову 

адресу. В адресі повинно зазначатися єдине місце, за яким можна зв’язатися з виробником. 

Контактні дані наводяться згідно з вимогами закону щодо порядку застосування мов. 

Виробником не забезпечено супроводження продукції інструкціями та інформацією 

про безпечність, складеними згідно з вимогами закону щодо порядку застосування мов, 

відсутня інформація про будь-які особливі запобіжні заходи, яких необхідно вжити під час 

складання, монтажу, обслуговування або використання приладу після введення її в 

експлуатацію. Зазначені інструкції та інформація про безпечність, а також будь-яке 

маркування повинні бути чіткими, зрозумілими та дохідливим.  

Перед наданням електрообладнання на ринку розповсюджувач не перевірив наявність 

інструкцій та інформації про безпечність, складеними згідно з вимогами закону про порядок 

застосування мов, нанесення знаку відповідності технічним регламентам, інформації щодо 

найменування, виробника та контактну поштову адресу виробника, наявність інструкцій та 

інформації про безпечність, складеними згідно з вимогами закону про порядок застосування 

мов. 

На підставі розробленого органом ринкового нагляду сценарного плану ймовірності 

виникнення ризику, що може становити продукція, встановлено кабельно-провідникова 

продукція ШВВП 2х1,50, ТМ «Вектор», бухта №064, становить високий рівень загрози для 

життя та здоров’я споживачів. 


